
                             

                                    
  تمهيدية أنشطة
   :  قابلية الاشتقاق  في نقطة1نشاط
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  Iفي كل نقطة من 
  

  2تعريف
]f قابلة للاشتقاق على مجال مغلق   نقول بان دالة  ],I a b= إذا كانت قابلة للاشتقاق 

[على المجال المفتوح   [,a ba

b

f

 وعلى اليسار في   وكانت قابلة للاشتقاق على اليمين في 
.  
  

  .وبنفس الطريقة نعرف الاشتقاق على مجال شبه مفتوح 
  

  3  تعريف
  .I دالة قابلة للاشتقاق على مجال لتكن 

)': بما يلي Iالدالة المعرفة على  )x f x6ff   ':  نرمز لها ب تسمى الدالة المشتقة للدالة 
  
 


